



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## В Москве мужчина признан виновным в покушении на убийство двух несовершеннолетних



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего Никиты Лебедева, признанного виновным в совершении покушения на убийство двух девочек 2006 и 2004 годов рождения (ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Лебедев в течение 2020 года, используя вымышленные имена страниц в одной из социальных сетей, знакомился с несовершеннолетними, которым предлагал за отдельную плату выполнять опасные для жизни и здоровья трюки на большой высоте, фиксировать их на фото или видеокамеру и отправлять ему как доказательство выполненной просьбы.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Кроме того, мужчина уговаривал несовершеннолетних потерпевших без страховки и удержания свешиваться головой и туловищем вниз из окон и крыш домов, что, по версии следователей и экспертов, представляло реальную угрозу для их жизни. Лишь по счастливой случайности обошлось без жертв.

Преступная деятельность была выявлена и пресечена в ходе совместной работы следователей столичного Следственного комитета и оперативных служб.

По указанию главы ведомства А.И. Бастрыкина расследование уголовного дела было поручено опытным следователям и криминалистам столичного Следственного комитета. Такое решение было принято после личного приема Председателем СК России членов инициативной группы из АНО «Родители за чистый Интернет».

Следователями проведен значительный объем следственных и процессуальных действий. Установлены и допрошены большое количество свидетелей, осмотрен значительный объем переписок, по которым проведены сложные судебные экспертизы с привлечением специалистов узкого профиля - в области физики, математики и спортивных дисциплин. Следствием получены неопровергимые доказательства, подтверждающие причастность фигуранта к инкриминируемому ему преступному деянию.

Приговором Лобненского городского суда Московской области Лебедеву назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1803296>